



Наша жизнь

7 марта
2025 года
ПЯТНИЦА
№ 20 (11157)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>
<https://ok.ru/kazankoenews>
<https://vk.com/kazankoenews>

Поздравления

Милые женщины!

Поздравляю вас с первым праздником весны – Международным женским днём!

Все мы знаем, как много в этом мире держится на женщинах. В вашей надёжной поддержке своих близких, созидающей энергией, душевной теплоте, которую вы вкладываете в каждое дело – особенная женская сила! Именно она делает сильнее и увереннее ваших любимых мужчин, помогает нашим бойцам с честью выполнять боевые задачи в зоне специальной военной операции.

Вы обладаете уникальной способностью успевать всё и дома, и на работе, добиваться профессионального успеха и сохранять домашний очаг. Вы – источник жизни. Ваша материнская миссия достойна восхищения.

Дорогие женщины! Пусть каждый день будет наполнен счастьем и благополучием, вниманием родных и близких, а в вашей душе будет тепло, как от весеннего солнца после долгой зимы!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

Весенний женский праздник связан с пробуждением и расцветом природы, зарождением новых планов, мечтаний и надежд. Женщина озаряет мир своей красотой, дарит жизнь и придаёт ей смысл.

Во все времена ей принадлежит место главной хранительницы семейного очага и духовных ценностей. Женщина является воплощением заботы, справедливости и милосердия, олицетворением теплоты и уюта.

Сегодня представительницы прекрасного пола могут проявлять себя в разных сферах жизни: экономической, социальной, политической. При этом женщины способны достигать выдающихся успехов, реализовывать самые смелые проекты.

В день праздника особые слова признательности хочу выразить мамам и жёнам наших земляков – участников СВО. Ваши сыновья и мужья с честью выполняют свой воинский долг. Они герои не только для вас, родных и близких, но и для всех нас! Спасибо нашим женщинам-волонтёрам, которые оказывают огромную поддержку бойцам.

Милые женщины, пусть этот весенний день подарит вам хорошее настроение, пусть ваша жизнь всегда будет яркой и солнечной! Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, заботы и поддержки родных людей. Будьте счастливы и любими!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

8 Марта – Международный женский день



Ольга гордится своим мужем, который в декабре 2023 года был награждён медалью «За храбрость» II степени

Надёжный и нежный тыл

Тысячи жён, мам и сестёр ждут возвращения своих любимых мужчин, участвующих в специальной военной операции. Когда призвали главу семьи Шевелёвых, супруга Ольга и годовалый сын остались ждать его дома.

Виктор и Ольга знакомы ещё со школы, с тех пор не расстаются.

– Вместе мы уже двенадцать лет, а в официальном браке – шесть. Живём в любви и согласии, построили дом, воспитываем сына Макара, – улыбаясь, говорит Ольга.

С 2022 года жизнь их семьи кардинально изменилась. Когда в России была объявлена частичная мобилизация, женщина не сомневалась, что её супруга призовут в ряды действующей армии. Так и получилось.

– Виктор с самого начала СВО знал, что там потребуется его опыт. Он четыре года назад отслужил в мотострелковых войсках, поэтому был готов снова встать в строй, – делится со-

кровенным Ольга. – Прошло уже два года, и всё же мне очень трудно смириться с мыслью, что он далеко от нас. Ждём, когда закончится спецоперация, и он вернётся домой целым и невредимым.

Она признаётся, что Виктор выходит на связь очень редко. Объясняет, что это в целях безопасности. А когда звонит, интересуется, как у родных дела, как растёт сын.

– Макару очень сложно принять, что папы нет дома. Когда он приезжает в отпуск, это для ребёнка настоящий большой праздник. Не отходит от отца ни на шаг. В детский сад Макара отводит и забирает только папа, гулять – только с папой, и вообще у них какая-то осо-

бенная связь, – рассказывает жена бойца.

С тех пор, как Виктор уехал, Ольга научилась справляться со всеми делами самостоятельно, присоединилась к группе «Своих не бросаем. Казанский район».

Это большая дружная семья, члены которой всегда в курсе событий. Они знают, кому и что необходимо на передовой, сообщают друг другу, что все живы, здоровы или кто-то ранен.

– Просто сидеть дома я не могла. Было большое желание что-то делать, как-то помочь мужу и нашим бойцам. Волонтёрская работа хоть и ненадолго, но отвлекает меня от переживаний. Несколько раз гуманитарная помощь из Казанско-

го района доходила и до моего супруга. На его направлении много наших односельчан, да и вообще тюменских ребят, – отмечает Ольга. – Для бойцов важно получать эту помощь, тем более, если она из дома.

Ждать очень тяжёло. Нужна эмоциональная выдержка.

– Проживаешь разные этапы жизни, потому что мир разделился на до и после. Верю, что скоро всё закончится, и Виктор вернётся домой. Я всегда говорю любимому: «Не волнуйся за нас, дома всё хорошо, все сильны, здоровы, главное – береги себя!». И это его поддерживает, ведь он находится в гуще событий и должен понимать, что в тылу всё благополучно, в том числе благодаря ему», – сказала жена российского бойца.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

09.03 воскресенье	скорость ветра 3 – 5 м/с, С/З	10.03 понедельник	скорость ветра 4 – 6 м/с, Ю/З	11.03 вторник	скорость ветра 5 – 7 м/с, Ю/З	12.03 среда	скорость ветра 5 – 7 м/с, Ю
-11	-18	-9	-16	-5	-17	-1	-4

Поздравления

Милые женщины!

От имени депутатов районной думы примите самые тёплые и искренние поздравления с праздником весны, любви и красоты – 8 Марта!

Женщины дарят миру новую жизнь, радость и гармонию, счастье и спокойствие. Создавая и поддерживая домашний очаг, они заботятся о своих близких, окружают их нежностью и теплотой. Прекрасная половина человечества – главная вдохновляющая сила и для мужчин, их верная жизненная опора.

В современном мире женщины активно проявляют себя во всех сферах деятельности. Особо важна роль женщины в образовании, культуре, социальному развитию общества. Спасибо вам, дорогие женщины, за сози-дательный труд и искреннюю любовь к родному краю. Вы, милые, добрые, любящие, дарите воодушевление, радуете своей красотой, учите терпению, вниманию и мудрости.

Пусть в ваших домах всегда царят мир, любовь и благополучие! Желаю вам воплощения всех мечтаний и планов, счастья и весеннего настроения!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с самым замечательным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Этот день стал настоящим символом весны, с которым связана надежда на лучшие перемены в жизни. Пусть весеннее настроение сопутствует вам всегда, придавая силы и уверенности в жизни. Благодаря вашему бесконечному терпению, стойкости, мудрости, любви нам удаётся преодолевать многие трудности и невзгоды. Будьте счастливы и любимы! Пусть всегда с вами будет поддержка мужчин, пусть радуют дети. Доброго вам здоровья, хорошего настроения, благополучия в семье и мирного неба над головой!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

АНОНС

Вниманию избирателей

13 марта 2025 года состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной думы Владимиру Ильичу Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 12 часов 30 минут. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 8-912-397-49-05. Приём проведёт помощник депутата Тюменской областной думы Андрей Анатольевич Горбунов.

Концерт для милых дам

В районном доме культуры 6 марта в 17 часов состоится концертная программа «О, женщина! Ты – музыка весны», посвящённая Международному женскому дню.

Лучшие коллективы РДК поделят зрителям незабываемые музыкальные номера, яркие танцевальные выступления.

Справки по телефону 4-12-21.
Соб. инф.

Живут в любви и гармонии

Юрий Иванович и Галина Максимовна Покалюхины из села Смирного отметили 65-летний юбилей совместной супружеской жизни.

Галина и Юрий выросли в Викторовском районе и проживали в соседних деревнях: он – в Боярке, она – в Базарихе.

Оба родились в военном 1942 году в многодетных семьях и с ранних лет познали тяжёлый физический труд. Галина помогала по хозяйству матери, которая одна воспитывала пятерых детей. Юрий жил в семье, состоявшей из 12 человек. Он научился играть на гармошке и считался первым парнем на деревне.

Когда Юрию и Галине исполнилось по семнадцать лет, один общий знакомый решил их сватать.

Дело было перед Новым годом. В послевоенное время его

ках. Одна из них везла жениха с невестой, вторая – родителей и сестёр, третья – остальных гостей.

Жить молодые отправились в Боярку, к родителям жениха. Через год у них родился сын Александр, ещё через год – второй сын Юра.

В местном колхозе организованно работали бригады, которые стригли овец, заготавливали дрова. Галина трудилась без устали и успевала наравне со старшими, опытными мастерами. Юрий возил с поля солому, работал на сеялке.

В 60-х годах жители небольшой деревни Боярки стали разъезжаться в более пер-

Вместе с родными и близкими супругов Покалюхиных поздравили с железной свадьбой глава Смирновского сельского поселения Абай Жанбуришинов, его заместитель Светлана Александровна и председатель ветеранской организации Елена Бузинус. В честь юбилейной даты Юрию Ивановичу и Галине Максимовне вручили памятную медаль "Железная свадьба: 65 лет вместе", поздравительное письмо главы района Татьяны Богдановой и благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Моора.

не отмечали так пышно, как сейчас. В тот день Галина вместе с подругой ездила за сеном, а когда вернулась, решила прибрать в доме, помыть пол.

За этим занятием её и застали нагрянувшие в гости сваты – две девушки и парень. Как потом оказалось, это были сестры жениха и супруг одной из них. Стали они сватать Галину за своего брата Юрия. Галина, которая ни разу его не видела, слушала их, а потом спохватилась: "А жених-то где?"

Оказалось, он в клубе, играет на гармошке.

Паренёк Гале понравился: рослый, симпатичный, да ещё и гармонист умелый!

Свадьбу сыграли через неделю, в Рождество, 7 января 1960 года.

Свадебный наряд невесты состоял из юбки и розовой кофты.

Гулянье было весёлым, с катанием на трёх конных повоз-

спективные населённые пункты. Юрий и Галина в 1964-м переехали в село Смирное Казанского района. Здесь у Покалюхиных родились дочери Надежда и Елена.

В колхозе имени Чапаева Галина Максимовна много лет работала дояркой, Юрий Иванович – трактористом, электриком, затем 20 лет – в Казанском лесничестве.

В те годы лесникам доводилось план по сбору лекарственных трав, грибов и ягод, которые они должны были сдавать государству.

Дочь Надежда вспоминает, что вся семья помогала отцу собирать ранней весной берёзовые и сосновые почки, летом – лекарственные травы, ягоды и грибы. Ваннами солили грузди.

Для проведения необходимых работ дома была лошадь, которую леснику вменялось содержать самостоятельно, а также трактор для выполнения заданий.

За многолетнюю безупречную службу Юрий Иванович награждён двумя юбилейными знаками: "Государственная лесная охрана X лет", "Государственная лесная охрана XX лет".

В настоящее время супруги Покалюхины находятся на заслуженном отдыхе. Их дети вы-

ИЗ ПИСЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ

Порадовали земляков

В Малоярковском сельском клубе всегда рады артистам. К каждому празднику здесь проходят концерты, подготовленные культработником Алёной Механошиной и участниками художественной самодеятельности.

Праздничный концерт «Отвага, мужество и честь» состоялся 23 февраля. Он был приурочен ко Дню защитника Отечества и Году защитника Отечества, объявленного в России Президентом Владимиром Путиным. Для жителей Малых Ярков с отличной программой выступили ученики Большешарковской средней школы – Коля

Лукин, Яна и Полина Устичевы, Яна Реснянская, Нелли Попова, Кристина Князева, Маша Пономарёва. Ребятам удалось создать торжественную атмосферу в зале. Они читали стихи и пели патриотические песни в память о солдатах, павших в борьбе с фашизмом, и в честь тех, кто выполняет сейчас свой воинский долг во имя мира.

Мы, жители деревни Малые Ярки, благодарны Алёне Владимировне и ребятам за подготовку такого душевного мероприятия.

Г. КУРОПТЕВА
д. Малые Ярки
Фото автора

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



Супруги Покалюхины дорожат друг другом

нения опашки и других работ. росли, проживают в Казанском районе, нашли своё место в жизни. Александр и Юрий живут в селе Смирном, рядом с родителями. Жизнь посвятили сельскому хозяйству. Александр на пенсии, Юрий продолжает трудиться в СХПК имени Чапаева. Дочери живут в Новоселезнёво. Надежда работает в сфе-

ре культуры, Елена – в здравоохранении. Была фельдшером в Сладчанке, в настоящее время – в областной больнице № 14 (с. Казанское).

У Юрия и Галины 10 внуков и 10 правнуков, которые живут в разных уголках страны: в Казанском районе и Тюмени, на Севере и в Москве. Первого марта их любящая бабушка Галина Максимовна отметила 83-й день своего рождения.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из семейного архива
ПОКАЛЮХИНЫ



Юные артисты с руководителем Малоярковского сельского клуба Алёной Механошиной

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Сплотились за три года

Двадцать четвёртого февраля 2022 года было объявлено о начале специальной военной операции. В память об этом в Казанском центре развития детей прошёл Час мужества «В каждом сердце – Россия», который организовали работники районной библиотеки. На встрече вспомнили всех, кто проявил мужество и отвагу, защищая Родину.

СВОЯ ИСТОРИЯ, СВОЙ ПОДВИГ

На мероприятии присутствовали участники спецоперации, родные погибших земляков, представители общественных организаций, волонтёры. Внимание сразу же привлекала оформленная сотрудниками музея выставка фотографий наших земляков, погибших в зоне СВО. За каждой фотографией – своя история, свой подвиг.

В начале встречи библиотекари Надежда Сиселятина и Анастасия Ляпунова рассказали, что за три года сотни тысяч мужчин из числа мирного населения Российской Федерации добровольцами и по мобилизации пошли выполнять воинский долг. И сегодня мужчины с оружием в руках защищают рубежи страны и мирное небо над головами своих родных и близких.

– Это время стало испытанием для всей страны, но прежде всего – для бойцов на передовой, – говорили ведущие. Среди тех, кто сегодня достойно отстаивает рубежи нашей страны, есть и казанские ребята.

На встречу был приглашён

участник специальной военной операции Алексей Патрахин из Ильинки. В августе 2023 года он заключил контракт с Министерством обороны Российской Федерации.

– Попал в мотострелковую горно-штурмовую бригаду. Служил недолго, – рассказывает Алексей. – В первом бою на Аддеевском направлении получил осколочное ранение, пришлось ампутировать руку. На этом моё участие в СВО закончилось. Потом полгода по госпиталям. Было непросто, но я оптимист: понял, что жизнь не заканчивается и всё будет хорошо, ведь дома меня ждали жена и дети.

На деньги, выделенные по госпрограмме, Алексею установили активный протез, теперь он учится им управлять.

Героизм воинов отмечен различными наградами: орденами и медалями. Звание Героя Российской Федерации – это наивысшая степень отличия в России за боевые заслуги. Такой награды был удостоен наш земляк Жумабай Раизов. За проявленные геройство и отвагу в ходе про-

ведения специальной военной



Выставка памяти погибших во время СВО была оформлена сотрудниками краеведческого музея

операции казанцы награждены медалями «За отвагу», «За храбрость», медалью Суворова, орденом Мужества (посмертно). К сожалению, не все воиныозвращаются домой живыми, но их имена навечно останутся в сердцах земляков.

СЛОВА ПАМЯТИ, БОЛИ И НАДЕЖДЫ

Благодарность семьям, воспитавшим настоящих патриотов, защитников своей страны, выразил участник боевых действий в Чечне, подполковник запаса Сергей Юшков.

– Огромное спасибо родителям, жёнам, детям за силу духа, выдержку и понимание. Ваши сыновья, мужья, отцы и братья остались верны военной при-

сяге и Отечеству до конца, как их деды и прадеды. Нет важнее для мужчины, чем чувство долга и защита своей семьи, своей Родины, – отметил Сергей Иванович.

– В такое непростое время, только объединившись, мы сможем выполнить все поставленные перед нашей Родиной задачи. Сегодня в зале присутствуют родители, жёны и близкие родственники героев нашего времени, которые отдали жизни, защищая свой народ, нас с вами. Они навсегда останутся в нашей памяти, – подчеркнул председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв.

– Трудно подобрать слова, чтобы передать ту боль, которую переживают родители, вдовы, дети погибших бойцов. Спасибо вам за таких патриотов, благодаря которым мы сегодня живём под мирным небом. Наш долг сегодня – помогать, поддерживать семьи героев, – сказал председатель Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Сергей Сазонов.

В память о погибших воинах-земляках была объявлена минута молчания.

На встрече был Виктор Шевелёв – отец погибшего на СВО Алексея Шевелёва. Выступая, Виктор Юрьевич отметил, что воинская доблесть его сына и других бойцов, отдавших жизни в ходе проведения специальной военной операции, станет вкладом в будущую победу.

Порой молитвы матерей оказываются надёжнее самой крепкой брони. Своими переживания-

ми за сына – участника СВО поделилась Наталья Соколова.

– Как только я услышала по телевизору обращение Президента о начале спецоперации, то сразу поняла, что участие в ней примут и мои сыновья. И вот уже второй год мой старший сын воюет за свободу и справедливость русского народа, – рассказывает Наталья Александровна.

– Ожидая его, я живу надеждой,

что скоро этот конфликт закончится, и наши сыновья вернутся домой. Желаю, чтобы по окончании военных действий мы вновь встретились с нашими воинами и отметили день победы.

ВМЕСТЕ С НАРОДОМ

Быть со своей страной и народом в трудный момент, помогать общему делу, поддерживать добрыми, ободряющими словами, если это необходимо, – вот настоящий патриотизм, который сегодня проявляют многие россияне. За эти три года жители Казанского района сплотились и всеми возможными способами поддерживают бойцов. Они плетут маскировочные сети и маскнакидки, делают окопные свечи, сухой душ и спички длительного горения, шьют пятиточечники и карематы, вяжут тёплые носки и шерстяные пояса, закупают продукты длительного хранения, медикаменты и многое другое. Волонтёры – это большая семья, которая увеличивается с мимолётной скоростью.

– После начала мобилизации неравнодушными людьми была быстро организована волонтёрская группа «Своих не бросаем». Казанский район». В каждом сельском поселении теперь есть такие группы, – отметила Ольга Шевелёва, жена участника специальной военной операции. – За три года сделано немало, отправлено не одна тонна гуманитарного груза. Мы верим, что победа близка, но не стоит расслабляться. Сейчас как никогда важно, чтобы ребята, сражающиеся с врагом на поле боя, чувствовали нашу поддержку и помощь.

На мероприятии артисты районного дома культуры Вячеслав Сериков, Нина Савельева, Артём Мельников, дуэт «Отражение» исполнили песни, посвящённые нашим бойцам. В завершение встречи все присутствующие за чашкой чая обсуждали планы волонтёрской деятельности, рассказывали о своих родных и близких, делились заботами и проблемами.

Ника СОЛОПОВА
Фото автора



Участники мероприятия «В каждом сердце – Россия»

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ

МЁД гречишный с Алтая (фасованный). Тел. 8-982-962-66-51.

**11 МАРТА с 14:00 до 14:30
У СБЕРБАНКА**

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

- КУР-НЕСУШЕК – 300-350-450-550 руб. (красные и белые)
- КУР-МОЛОДОК – от 650 до 700 руб.
- ДОМИНАТОВ от 750 руб.

ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!

8-904-328-51-35, 8-908-807-30-91

свинину (экологически чистое мясо), голову, сбоя. Тел. 8-952-688-16-84.

пиломатериал, срубы. Доставка. Тел. 8-950-495-50-90.

древа колотые. Тел. 8-952-676-53-60.

древа колотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

13 марта (четверг) с 9:00 до 9:30 в с. Казанском у магазина «Низкоцен» РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК. Несушки (8, 10, 12 мес.) – 300, 350, 400 руб. Молодки (4, 5 мес.) – 600, 650, 700 руб. Доминанты (голубые, чёрные) – 750 руб. Запись по тел.: 8-908-100-79-01 (Настя), 8-951-408-61-00 (Виктор).

КУР: молодок, несушки. Доставка по району бесплатная.

Звоните, заказывайте по телефонам: 8-912-922-50-33, 8-904-875-55-50.

УСЛУГИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Тел. 8-902-624-33-89.

Монтаж, демонтаж, ремонт натяжных потолков. Тел. 8-902-850-02-51.

Ремонт холодильников, мороз. ларьей любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел.: 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Выкуп а/м любых марок. Тел. 8-932-471-58-59.

Строительные работы. Тел. 8-922-072-19-23.

Ремонт холодильников, мороз. камер, стир. и посуд. машин, эл. водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Пенсионерам – скидки. Телефон 8-982-985-83-13.

Такси «Альянс». Тел.: 4-30-30, 8-902-850-05-92.

Такси «Лиана». Тел.: 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Свежо в любое время суток в Петропавловск, Астану, Тюмень, Тобольск, Курган, Ишим. Увезу с адреса до адреса, доставлю посылки. Тел.: 8-904-462-34-03, 8-950-489-63-76 (ватсап).